

Вот и закончилось яркое, звонкое, весёлое лето. Наступил сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник в новом учебном году - День Знаний. Этот день, открывает новый учебный год: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы

С Днём знаний воспитанников детского сада пришли поздравить сказочные персонажи! Дети вместе с гостями праздника участвовали в конкурсах, играх-соревнованиях, разгадывали загадки, пели песни, много шутили и смеялись



Дети вместе с гостями праздника
участвовали в конкурсах, играх-
соревнованиях, разгадывали загадки,
пели песни, много шутили и смеялись



**Вот так весело, интересно и
празднично начался новый
учебный год в нашем
детском саду**

